



В Воронежской области устанавливаются обстоятельства гибели малолетнего мальчика

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного частью 1 статьи 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности), по факту смерти 9-летнего мальчика.

Предварительно установлено, что днем 7 февраля 2021 года четверо несовершеннолетних без присмотра взрослых находились на берегу реки Тихая Сосна около села Гнилое Острогожского района Воронежской области, где бросали с берега в воду бутылки. В это время 9-ти и 10-летний мальчики спустились к водоему, чтобы поднять бутылку, однако лед под ними провалился. Стоявшие на берегу двое детей бросились им на помощь, однако смогли спасти только одного мальчика, а провалившегося под лед 9-летнего унесло течением реки.

О случившемся дети сообщили местным жителям, которые незамедлительно обратились в службу спасения. Однако при исследовании водоема и прилегающей прибрежной территории ребенок обнаружен не был. Следователями СК в тесном взаимодействии с сотрудниками полиции, водолазами аварийно-спасательных служб Воронежской области и других регионов, волонтерами, местными жителями на протяжении двух месяцев велись активные поиски. Тело мальчика было обнаружено жителями села днем 4 апреля 2021 года на поверхности воды недалеко от того места, где он провалился под лед.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия и тела погибшего, на котором внешневидимых телесных повреждений не обнаружено. Согласно предварительным выводам судебно-медицинской экспертизы, смерть мальчика наступила в результате утопления в воде.

В настоящее время по уголовному делу назначены необходимые судебные экспертизы, продолжается допрос свидетелей, выполняется комплекс иных следственных и



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

процессуальных действий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств произошедшего. В рамках расследования в обязательном порядке будет дана надлежащая правовая оценка условиям проживания и воспитания несовершеннолетнего, а также деятельности органов системы профилактики.

05 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1554313>